

Потребитель – потребятам



КОНКУРСЫ

В рамках мероприятий, приуроченных к Всемирному дню защиты прав потребителей, в Центральной городской библиотеке традиционно проходит конкурс команд старшеклассников школ района. Главная награда – кубок «Грамотный потребитель XXI века».

На этот раз основы потребительских знаний демонстрировали представители шести школ. Ребятам предстояло не только отвечать на вопросы ведущих, но и проявить свои артистические способности, которые оказались весьма кстати в таких заданиях, как «Визитная карточка» и «Мини-сценка».

Начальник отдела по защите прав потребителей городской администрации Зифа Фазлыахметова, приветствуя участников, отметила, что такие конкурсы проводятся не для того, чтобы поиграть, а научиться быть грамотными потребителями. Чтобы, вступив во взрослую жизнь, каждый мог быть способен не только со знанием дела отстаивать свои нарушенные права, но и заблаговременно исключить такие ситуации. Зифа Равильевна проинформировала также, что в последнее время много обращений связано с на-

рушением прав граждан в сфере ЖКХ, туризма, долевом участии в строительстве, но все же львиная доля жалоб приходится на ненадлежащее торговое обслуживание и некачественный товар.

Далее ребята отвечали на вопросы в конкурсе «Разминка». В «горячей линии» ведущий, выступая в роли потребителя, задает вопросы капитанам команд. Верный ответ они должны озвучить через пять минут, посовещавшись с членами команд. Такое же время отводится для подготовки к конкурсу «Мини-сценка».

Уверенный старт, взятый командой «Бюджет» из 159-й школы, помог ребятам сохранить лидерство и в дальнейших этапах, в результате – первое место! Хорошо подготовилась команда «Роспотребнадзор» лицея №42 (второе место). А вот победители прошлого года (лицей №155) несколько уступили свои позиции и по итогам конкурса заняли третье место.

Последующие места распределились так: четвертое – школа №141, пятое – школа №38 и шестое – школа №29.

Команда 159-й школы, вдохновителем которой является капитан Дарья Ниценко, будет защищать честь района на городском конкурсе.

P.S.: «Потребитель – потребятам» – так называется клуб, действующий на базе Центральной городской библиотеки.

Светлана КИЯШКО.
Фото Наили ЗАГИТОВОЙ.

На снимке: Начальник отдела по защите прав потребителей городской администрации Зифа Фазлыахметова (в центре) с командой школы №159.